Top Thoughts on Facilities - Students
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| think we should have better school equipment (gym, desks, chairs etc.)
Because most of the equipment is either broken or we don’t have enough,

that’s mainly for gym. But the desks are also shaky + broken, chairs too.
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better bathrooms

the bathrooms look bad and there is a lot of drawings on the walls
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after school activities
important for the parents so the kids won't need to go to a day care and will be

in a learning environment
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